
 برمجيات تحليل البيانات الصحفيّة في مقياس: الإجابة النمهدجيّة 

 :( يمثل فئة النهع10الجدول رقم )

 النسبة المئهية التكرارات النهع
 %77.44 01 ذكر
 %22.50 04 أنثى

 %011.11 74 المجمهع
 :الشهادة يمثل مستهى  (15الجدول رقم )

 النسبة المئوية التكرارات الشهادة

 %77.44 03 ليسانس

 %22.50 04 ماستر

 %33.33 33 دكتوراه

 % 033.33 74 المجموع
 

 :الإقامة يمثل مكان (10الجدول رقم )

 النسبة المئوية التكرارات الإقامة

 %40.00 74 الريف

 %57.14 01 المدينة

 %033.33 74 المجموع

 الجداول المركبة -5

 مساهمة خريجي الجامعة في تكهين الرأي العام؟ مامدى العبارة

 المجموع معارض محايد موافق الإحتمالات

 % ك % ك % ك % ك

 25.50 02 33422 15 33422 15 64.7 05 ذكر 

 74.44 05 3442 13 34422 31 0.443 01 أنثى

 %033.33 "ك" 74 32427 06 23432 22 33422 02 المجموع
 62.67 75 40.30 36 7.46 12 14.91 01 ليسانس الشهادة

 22.37 02 00.00 11 7.47 12 14.92 01 ماستر

 14.94 03 00.00 11 7.47 12 7.47 12 دكتوراه

  100.00% "ك" 74 40.30 36 22.40 02 37.30 32 المجموع
 25.37 17 10.45 07 7.46 05 7.46 05 الريف الإقامة

 74.62 50 59.70 40 7.46 05 7.46 05 المدينة

 %033.33 "ك"74 70.25 47 14.92 10 14.92 10 المجموع

 


